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Ata  de nº 2164/2021. 

 

 Aos dezoito dias do mês de outubro de 2021, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus a Sra. 

Presidente declarou aberto o ato, e considerando a ausência do Vereador 

Leonir Scanegatta, afastado por ordem médica, e sendo a primeira vez 

que a Suplente do PDT Sra. Terezinha Polleti assume a vaga, conforme 

determina os termos regimentais, a Suplente  proferiu o juramento, e no 

uso das atribuições que conferem a Sra. Presidente, pela Lei Orgânica e 

Regimento Interno da Casa, a declarou empossada. A Secretária da casa 

prosseguiu com chamada dos Senhores Vereadores e conferido o quorum, 

confirmada as substituições dos Vereadores Leonir e Paulo,  a Vereadora 

Magali prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou 

avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a 

disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata 

da Sessão do dia 04 de outubro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do 

dia, foi feita a leitura do Projeto de Resolução Legislativa nº 007/2021, que 

autoriza o Legislativo a realizar despesa relacionada com a Sessão 

Ordinária de cunho especial a ser realizada no dia 25 de outubro de 2021, 

alusiva ao “ Outubro Rosa”.   Consultada a CUP sobre a possibilidade de 

discutir e votar este Projeto, com dispensa de parecer, com a palavra o 

Presidente da Comissão manifestou sua concordância, como houve a 

manifestação favorável dos demais membros.  Sobre a decisão da 

Comissão foram consultados os Líderes partidários que também 

manifestaram suas concordâncias. Assim, o Projeto de Resolução foi posto 

em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra.  Posto em votação 

foi aprovado por unanimidade. E atendendo  ao convite da Casa, o Sr. 

Leonir Bortulini, líder do movimento da Reintegração do Norte Gaúcho- 

RNG, usou a tribuna para falar sobre a construção da ponte sobre o Rio 

Passo Fundo, e o asfaltamento da ERS 211 no trecho de Campinas do Sul a 

Ronda Alta, que liga o Alto Uruguai a zona da produção e do trecho da ERS 

483, que liga Campinas do Sul a três Palmeiras, passando por Cruzaltense 

e Entre Rios do Sul, que segue em direção a Trindade do Sul pela ERS 324, 
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trajeto de conexão com o estado de Santa Catarina. Na  oportunidade 

aproveitou para convidar todos a participarem da carreata da 

Reintegração do Norte Gaúcho, que será realizada no próximo dia 23 de 

outubro. O espaço foi usado também para manifestações dos Vereadores 

sobre o assunto e para manifestarem seus apoios à causa. Ato contínuo, 

passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio a Suplente 

de Vereadora Géssica Baldissera usou a tribuna para agradecer os colegas 

Vereadores por terem aprovado por unanimidade o Projeto de Lei de 

Origem  Legislativa nº 004/2021, que institui no âmbito do Município de 

Campinas do Sul- RS o Programa Farmácia Solidária- SOLIDADE, de sua 

autoria. Repassou que segundo o Sr.Prefeito a demora para 

implementação do Programa é por que o Hospital Municipal está sem  

Farmacêutica, e garantiu que assim que possível o Projeto será colocado 

em prática para beneficiar a população. A Suplente de Vereadora 

Terezinha no uso da palavra primeiramente agradeceu a seus eleitores 

pelo voto de confiança, e por lhe proporcionar a oportunidade de estar 

ocupando uma cadeira no Legislativo. Manifestou sua satisfação em estar 

presente em uma Sessão aonde o Líder do movimento pela reintegração 

do Norte Gaúcho vem à tribuna para falar de um movimento tão 

importante para a comunidade Campinense. Aproveitou também a 

oportunidade para deixar registrada sua homenagem ao dia do Professor 

que transcorreu no último dia 15,  e manifestar seu respeito a classe pelos 

esforços que tiveram que se submeter no período de pandemia. Fez 

questão de deixar registrada a solicitação para que os Vereadores 

busquem Emendas Parlamentares junto a seus Deputados, para serem 

destinadas à Educação, e poder assim equipar as Escolas com recursos 

tecnológicos. Afirmou que mesmo sendo Suplente de Vereadora está indo 

em busca de verbas parlamentares. E por fim agradeceu novamente pela 

oportunidade. E não havendo mais Vereadores inscrito, a Sra. Presidente 

em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 18 de 

outubro de 2021.         


